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Введение
Спецкурс «Мир животных» предназначена для учащихся 8-х классов. Носит межпредметный характер.  Он ориентирован на углубление и расширение знаний, у учащихся к естествознанию, химии, биологии и английского языка. Содержание данного урока определяет роль важнейших органоидов клетки в организме животных. Через изучаемую тему урока реализуется связь изучаемой теории  с жизнью.
Живой организм  – это сложная химическая система, которая не может функционировать самостоятельно, без взаимосвязи с окружающей средой. На уроке учащиеся знакомятся с основными органоидами клетки, их функциями как растительного организма, так и животного.
Урок построен на этапах, изучения нового материала через использование рассказа, использование иллюстрации и видеоматериала. Закрепление знаний осуществляется через самостоятельную работу, работу в группе. Практическая часть включает задания к тексту в виде кроссвордов, тестовых упражнений, заданий на соответствие, заполнения таблиц.

















КРАТКОСРОЧНЫЙ ПЛАН
	Раздел долгосрочного планирования: 8.1.Клеточная биология	
	Школа: ГУ «Средняя общеобразовательная профильная школа дифференцированного обучения №17» города Павлодар


	Дата: 
	Ф.И.О. учителя: Аубакирова Мая Бейсеновна

	Класс: 5 (спецкурс)
	Участвовали:                 Не участвовали:

	Тема урока
	Proteins (Белки)

	Цели обучения, которые помогает достичь данный урок
	8.4.2.2 – умения описывать свойства и биологические функции белков

	Цель урока
	1. описывать свойства и биологические функции белков

	Критерии оценки
	ознакомиться со строением клеток эукариот и прокариот, со строением и функциями основных органоидов клеток.
[bookmark: _GoBack]Учиться  сравнивать строение клеток эукариот и прокариот.

	Языковые цели
	Лексика и терминология: называть основные органоиды клетки
Фразы: состоит из …, выполняет…, отличается …

	Привитие ценностей
	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»: казахстанский патриотизм и гражданская ответственность; уважение; сотрудничество; труд и творчество; открытость; образование в течение всей жизни.

	Межпредметная связь
	Взаимосвязь с предметами: математика, самопознание, познание мира, естествознание, английский язык.

	Предшествующие знания
	Мономеры и полимеры



Ход урока
	Запланированные этапа урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:
	Ресурсы

	Начало урока 








































Середина урока
	1. First task: посмотрите на рисунок, что вы видите на нем? Какое слово их объединяет? (Клетка)
[image: C:\Users\B\Downloads\IMG_8914.JPG]

2.	Second task: как переводится слово «клетка» на английский язык? (Cell)

3.	Послушайте текст и ответьте на вопрос. (Человеческое тело имеет в среднем 75 триллионов клеток. Существует более 75 триллионов бактерий, живущих в нашем теле. Как это возможно?)
4.	Next task. Следующее задание:  Watch the video (посмотрите видео и ответьте на вопросы. Какие клетки показаны на видео?)  (https://youtu.be/gFuEo2ccTPA)
 
What do you think is the topic of the lesson today? Как вы думаете, какая сегодня тема урока?
The topic of the lesson is “Cell organoids”.  (Тема урока «Органоиды клетки»).                           (Слайд 3)
The purpose of the lesson:  to study the structure of eukaryotic and prokaryotic cells .  (Цель урока:  изучить строение клеток эукариот и прокариот ).                                                                                                          (Слайд 4)
Write a lesson in the notebook. Запишите в тетрадь тему урока
5.	Структура клетки.
[image: C:\Users\B\Desktop\УРОК\IMG_8915.JPG]
6.	Беседа: Что такое клетка? Что мы знаем о клетке? Какие виды клеток вам известны? Что находится в клетке? (Слайд 8)
7.	Все живые организмы состоят из клетки. (Слайд 9)

[image: C:\Users\B\Desktop\УРОК\IMG_8917.JPG]

9.	Типы клеток: прокариоты и эукариоты. (Слайд 10)
	
	[image: C:\Users\B\Desktop\УРОК\IMG_8916.JPG]
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Структура эукариотических клеток
[image: C:\Users\B\Desktop\УРОК\IMG_8920.JPG]

Основные органоиды клеток
	[image: C:\Users\B\Desktop\УРОК\IMG_8921.JPG]
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Facts:
All living organisms have a cellular structure. Distinguish between eukaryotes and prokaryotes, plant and animal cells. (Все живые организмы имеют клеточное строение. Различают эукариоты и прокариоты, растительные и животные клетки) 
I want to elaborate on the following terms. Я хочу более подробно остановиться на следующих терминах.

Key terms:
Клетка-основная структурная и функциональная единица живых организмов.
Оболочка-органоид клетки, который защищает и транспортирует вещества.
Митохондрий- энергетическая станция клетки.
Ядро- хранит и переносит наследственную информацию.
Цитоплазма обеспечивает движение органоидов в клетке.

Aktivity. Работа в группах:
Вы-мэр города под названием Селлорда. Расскажите нам о своем городе и горожанах.
1. Кто живет в городе?
2. Некоторые плохие бактерии хотят атаковать клеточную Орду. Солдаты защищают город. Кто они такие?
3. Теперь у вас проблемы с энергосбережением. Кто найдет энергию, необходимую для ячейки?
4. Работа в группах. Покажите жизнь вашего города в действии вместе с вашей группой.

Second task: Domino game (игра «Домино»).

	Оболочка
	cytoplasm

	митохондрий
	biology  

	Клетка
	Ribosomes  

	Ядро
	endoplasmic reticulum 

	цитоплазма
	membrane 

	биология
	mitochondria

	Рибосомы
	cell

	Эдоплазматическая сеть
	nucleus 



Nesk task: Составьте правильно слова
	platocysm
	cytoplasm
	

	lobiogy  
	biology  
	

	mesbosori  
	Ribosomes  
	

	icplaendosm umticreul 
	endoplasmic reticulum 
	

	nembmera 
	membrane 
	

	ontomichadri
	mitochondria
	

	clel
	cell
	

	clusnue 
	nucleus 
	




Have we achieved the purpose of the lesson? (Достигли ли мы цели урока?)
Write homework. Запишите задание на дом. (На примере одного из органоидов клетки, дать описание его строения и функции. Сделать схематический рисунок.)

	Использование проблемного вопроса позволяет выйти на тему и активизировать познавательную деятельность учащихся
Рисунок на доске.










Показ видеоматериала.










Рисунки органоидов клетки.




























































Учебник
Листы с заданиями
Маркеры, ватманы





















Работа в группе










Карточки-задания для определения знаний терминов на английском языке.








Карточки-задания для определения правильности написания терминов на английском языке.







	Конец урока
	Рефлексия
  Literacy.
Вопросы для закрепления.                                                                                    
4. Вопросы:
1. Активные клетки или клетки, которые нуждаются в большем количестве энергии, содержат больше митохондрий. Напишите 3 человеческие клетки с большим количеством митохондрий в них.
2. Хлоропласт – это своего рода пластид: некоторые растительные клетки имеют хлоропласты, некоторые нет. Думаю, что растительные клетки не имеют хлоропласты.
5.	Now let's fix what we learned in this lesson, you need to find 10 words in this puzzle. (Теперь давайте закрепим то, что мы изучили на этом уроке, нужно найти 10 слов в данной головоломке).
 [image: Word Search on Cell organelles]
The lesson is over, thank you! (Урок окончен, спасибо!)
	Картинки с рефлексией
метод «оценочная лесенка». Сущность метода: получить обратную связь с учащимися; проводить самоанализ и самооценивание 


Кроссворд «Органоиды клетки»
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: https://thewordsearch.con/puzzle/873469/

Play this puzzle online at
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